Movimento uniformemente variado utilizando integral
Uma rápida relembrada em integral:

Integral é a área entre a curva de um gráfico e o eixo x. O símbolo da integral é o S esticado: 
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Uma regra prática de integral é:
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 pode ser qualquer letra. No caso dessa demonstração iremos trabalhar com [image: image6.png]


, representando o tempo.
Num movimento uniformemente variado (MUV) temos que a aceleração é sempre constante, ou seja: [image: image8.png]



A área do gráfico da aceleração pelo tempo é igual à variação da velocidade:
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A área do gráfico da velocidade pelo tempo é igual à variação do espaço:
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Assim demonstramos duas das três equações do MUV
